

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Unix

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.11.2004 03:05:49

формирования заключения врача: 10.11.2004 21:41:30

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6214/answer/6215>



Заключение врача

Уважаемый Unix! Проблема у Вас психологического плана - неуверенность в себе и собственных силах, внутренние комплексы. Высыпания, которые Вы описываете - это сальные железы, которые в норме располагаются на половом члене, крайней плоти. Повторю, это нормальное явление, не требующее лечения. Увеличение количества сальных желез в период созревания обусловлено изменением гормонального фона. Ни в коем случае не выдавливайте их, можно занести инфекцию!!! Что касается половых контактов, то Вам требуется помощь психолога, или просто перестать заикливаться на этой проблеме, быть увереннее, смелее, и все будет нормально. Пишите, если будут еще вопросы.